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COMPTE-RENDU DU 

CONSEIL D’ADMINISTRATION 
Mercredi 7 mai 2025 

 

Présents : Chantal JOUVENOD - Johanna de WAAL MALEFIJT - Martine DOCHE -  Evelyne MARCHAND - Anne Marie 
PERRILLAT - Thérèse QUAY-THEVENON - Daniel EMONET - Bruno PUECH - Bernard ROUFFIAC - Françoise 

BOUCARD-GAIFFE - Catherine DUONG - Louis BOYER secrétaire de séance. 

Absents excusés : Muriel DAL GOBBO - Martine JOUVENOD - Pierre BONNARD - Pascal LESAGE - Gérard 

MONGELLAZ – Bruno PUECH 

 

Le PV de la réunion du 19 mars 2025 est approuvé. 
 
 

1. Bilan des sorties depuis le dernier CA (Gérard M.) 

3 sorties annulées à cause de la météo. 9 sorties réalisées. 73 participants. Moyenne : 8 personnes par sortie. 
 

2. Voyages 2025 (Catherine D. et Muriel D.G.) 
- Samoens. RAS. Premiers chèques envoyés par Evelyne. 

- Diffusion de l’information concernant les séjours (cf. PV du 15 janvier 2025). Souci de ne pas privilégier certaine 

personne. Il n’y aura plus d’inscription par téléphone, mais seulement par mail pour éviter de défavoriser qui que 
ce soit. Le conseil d’administration valide la liste des inscrits.  

Bien rappeler que les inscriptions ne se font pas à l’AG mais dès que possible et seront closes au plus tard à l’AG ! 
 

3. Questions diverses 
- Point des Licences (Thérèse Q.T.) 

81 adhérents. 57 Licences FFRP. 5 nouvelles adhésions, 22 adhésions seules et 54 renouvellements. 

- Terrex Maxi Race 2025 (Louis B.) 
7 mai réunion de coordination. Point des postes et des équipements réalisés avec les bénévoles à l’issue. 

- Marche Nordique (Evelyne M.) 
Reprise le 11 avril. Respectivement 8 / 3/ 4 participants sur les 3 séances. A priori suspension des séances jusqu’à 

début juillet en raison de l’absence d’Evelyne, toutefois des séances seront organisées en fonction de la disponibilité 

de membres du club. 
Rappel : pour la pratique de la marche nordique l’adhésion au club et la licence sont obligatoires. 

- Journée sentiers (Pierre B.) 
Deux journées : 

. Le vendredi 11 avril : Cornet/Chessenay : suite aux glissements de terrains, d’importants travaux ont été réalisés 
sur le haut du sentier. 5 personnes présentes pour faire une déviation du sentier. Déjeuner chez Nicole CHARVET. 

. Le jeudi 24 avril : Sentier du Lachat. 6 personnes. Déviation du sentier Chessenay-Curtils qui était endommagé. 

Pique-nique sur place.  
Bonne ambiance conviviale pour ces deux journées. Remerciements à tous les participants. 
 

-  Formations FFR et CDRP (Bernard R.) 

Florence Martin en formation pour le Brevet Fédéral avec Daniel Emonet comme tuteur. 
Gérard Mongellaz inscrit à la formation continue Montagne du 12 juin. 

 

- Indemnités kilométriques (tous membres CA) 

Le tarif des carburants est à la baisse, l’indemnité kilométrique est donc fixé à 0.40 €. Les paliers de plafonnement 
seront ajustés en conséquence. La mesure est mise en œuvre à la date du CA de ce jour 7 mai. 
 

3. Divers 
 

-  Journée Résistances (Catherine D.) 

Présentation de cette journée du 25 mai par Catherine. Le club est bien associé, il est présent par son logo sur les 

« Flyers ». 
La randonnée telle que proposée par le club a été retenue. Présence de 80 enfants.  

But de la marche : réaliser le Cairn de la paix avec les 3 galets de chaque enfant (2 pour les enfants et 1 pour les 

accompagnants). 
Départ de la marche à 15h00. 4 groupes. Besoin d’encadrement de ces 4 groupes. A ce jour : Catherine, Nicole 

C.Q., Pierre B., Johanna, Bernard R., Gérard M., Martine D. seront présents. Besoin d’1 bénévole supplémentaire. 
Gilets fluos jaunes pour les encadrants. Prendre les trousses de secours et les radio (Talkies). Message à diffuser 

pour recruter un bénévole (à charge Martine ou Anne Marie ?). Françoise B.G. est éventuellement disponible 

(à confirmer). 
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- Transfert du local des randonneurs. Affectation du stock de la belote (Bruno P.) 

Extrait CA du 19 mars : « Se pose la question de l’assurance du matériel (gratuit à la Fédération jusqu’à 2 000 €). 
Bruno P. voit avec la mairie. De plus amples informations sont attendues pour le prochain CA. » Bernard rappelle 

que nous devons faire  une déclaration à la FFRP. A charge de Louis de la réaliser. 
Information transmise par Muriel. Trois associations à but non lucratif (comportant des personnes de Dingy ou 

des membres du club) seraient intéressées pour acquérir le stock de la belote : 

• Le café Daddy , café intergénérationnel de Thônes situé au rez de chaussée de la maison de 

retraite 

• Le club feminin de Thônes 

• Le club des Jonquilles d'Alex .  
Point de situation par Muriel au prochain CA de ce que souhaite chaque association. 

 

- Communication Information (Anne Marie P.) 

Information des personnels ne renouvelant pas leur licence. 
Message leur sera adressé pour les informer qu’ils ne seront plus dans les listes de diffusion, mais qu’il ont toujours 

accès au site. 
Pour les randonnées hebdomadaires afin de limiter la diffusion de trop nombreuses photos et de valoriser le site du 

club, un lien sera désormais adressé pour lire sur le site la synthèse photos et texte. 
 

- Agenda 2026. Réunion des associations de Dingy Saint-Clair 11 juin 2025 (Catherine D.) 
Dates de l’AG et de la fête de la randonnée 2026. 6 janvier fondue ; AG P1 17 janvier 2026 P2 24 Janvier 2026. 14 

juin 2026. Evelyne sera présente. 
 

- Randonnée en commun avec Marche en Filière (tous membres CA) 

Les deux randonnées ont été fixées, conformément au programme le 13 mai. Gérard et Daniel sont animateurs. 
Voir si Muriel est disponible pour assurer le regroupement des personnels de Dingy en liaison avec 

Daniel qui sera à Albens. 
Jus de fruit (5 pris par Johanna dans le stock et 10 supplémentaires à acheter par Daniel) et goûter à prévoir 

(achat par Daniel de brioches ou quatre-quart), gobelets idem. 
 

- Tee-shirt membres CA et animateurs (Anne Marie P.) 
Commande de tee-shirt pour Françoise et Florence ainsi qu’un de chaque taille M et L pour Femme et Homme en 

réserve. 
 

- Rodéo cascade de la Balme de Thuy (Bruno P.) 
Louis a retransmis les éléments de Bruno concernant une demande de participation du club pour assurer une mission 

au profit de cette manifestation. 500 € seraient attribués par les organisateurs. Course le 8 juin. 

Le club ne s’engage pas dans ce type d’activités qui ne correspond pas à l’image que veut se donner le club, 
notamment vis-à-vis du respect de l’environnement. Un vote à l’unanimité des membres présents contre la 

participation valide cette position. Toutefois rien n’empêche ceux qui le souhaitent de participer à titre individuel et 
privé. 

 

5. Fête de la randonnée 

- Transmis par Gérard. Animateurs pour les parcours : Croix Bouvier : Daniel EMONET / Boucle La Cha : Gérard 
MONGELLAZ – Pierre BONNARD / Cornet-Chessenay : Nicole CHARVET – Bruno PUECH / Fier : Evelyne MARCHAND – 

Muriel DAL GOBBO / Botanique : Johanna DE WAAL MALEFIJT  

Rappel : Bernard attire l’attention sur le fait que sur le site de la FFR nous devons remplir la partie assurance de 
manifestation. A réaliser par ?????? 

- Tableau de répartition des tâches 
Complété en réunion. Cf. PJ 

- Cadeau offert aux participants : pris sur le stock actuel (121 mousquetons et 4 brassards) qui devrait être suffisant. 

Les animateurs et les membres du CA seront servis en dernier en fonction du stock restant. 
- Décision concernant le déjeuner : Le repas sera payé à l’inscription. Annule et remplace la décision du 

précédent CA sur ce point. 
 

Calendrier : 
Randonneurs de la Cha 

Dimanche 25 mai Journées Résistances 

Samedi 31 mai TERREX Maxi-Race 
Dimanche 15 juin Fête de la randonnée 

Mercredi 18 juin ...........14h Commission Programme 
Mercredi 18 juin  ..........16h30 Conseil d’administration 

 

Country :              Tous les jeudis de 18 h 30 à 20 h 30 
 


